СОГЛАШЕНИЕ
О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ В СФЕРЕ ИСПОЛНЕНИЯ НАКАЗАНИЯ В ВИДЕ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ РАБОТ
между администрацией сельского поселения  Бадряшевский  сельский совет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан и СПК «Октябрь»  Татышлинского района Республики Башкортостан
администрацией сельского поселения Бадряшевский  сельский совет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан (далее - администрация) в лице главы администрации Балагутдинова Фануса Халимьяновича, действующего на основании Устава сельского поселения Бадряшевский  сельский совет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан и СПК «Октябрь» (далее-Организация) в лице – председателя СПК  Харисова Радипа  Рахиповича действующего на основании Устава с другой стороны, заключили настоящее Соглашение о нижеследующем:
1.Предмет Соглашения
      Предметом настоящего Соглашения является взаимодействие сторон, подписавших соглашение, в целях  обеспечения наиболее эффективного функционирования учреждений и органов, исполняющих  уголовные наказания на территории сельского поселения  Бадряшевский  сельский совет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан.
2.Общие положения
При реализации Соглашения стороны, подписавшие его, в своей совместной деятельности руководствуются Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, другими действующими законодательными и иными правовыми актами Российской Федерации, субъекта Федерации, регулирующими вопросы исполнения наказания в виде обязательных работ, правовыми актами местных органов самоуправления.
3.Обязательства сторон
3.1.Администрация:
     -дает разъяснения Организации по вопросам применения действующего законодательства в сфере исполнения наказания в виде обязательных работ; 
     -обобщает опыт применения законодательства на муниципальном уровне и направляет Организациям предложения, аналитические и методические материалы по его совершенствованию;
     -осуществляют взаимодействие с соответствующими уголовно-исполнительными инспекциями, в чьи компетенции входят вопросы исполнения наказания в виде обязательных работ;
 3.2 Организация:
-обязуется обеспечивать организацию исполнения наказания осужденных к обязательным работам граждан, а также в необходимом количестве предоставлять рабочие места необходимые для отбывания данных граждан наказания в виде обязательных работам граждан, в соответствии со ст. 25 Уголовно - исполнительного кодекса Российской Федерации.
4.Заключителььные положения и дополнительные условия
Стороны, подписавшие данное Соглашение, строят свою совместную работу на принципах открытости, гласности, сотрудничества при строгом соблюдении правил неразглашения конфиденциальной и иной охраняемой информации.
В настоящее Соглашение могут быть внесены изменения и дополнения по взаимному согласию сторон, подписавших его.
Стороны самостоятельно несут расходы, которые будут возникать в ходе реализации настоящего Соглашения, если не будет согласован иной порядок.
Настоящее Соглашение вступает в силу со дня подписания его всеми сторонами  и действует до расторжения по инициативе любой из сторон.
Количество экземпляров настоящего соглашения составлен по числу членов участников Соглашения плюс один. Дополнительный экземпляр настоящего Соглашения направляется в соответствующую уголовно - исполнительную инспекцию. Все экземпляры имеют равную юридическую силу.
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