Анализ обращений граждан в администрацию сельского поселения Бадряшевский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан 
за 2019 год

Работа с обращениями граждан в Администрации сельского поселения Бадряшевский сельсовет ведется в соответствии Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006 г. №391–з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» (с изменениями), и находится под постоянным контролем. Все поступающие письменные обращения рассматриваются Главой сельского поселения и управляющей делами администрации.
  За 2019 год в администрацию сельского поселения Бадряшевский сельсовет поступило 8 письменных обращений граждан.
  Наибольшее количество заявлений поступило по вопросам уличного освещения – 6, для постановки на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий – 2.
    Также главой сельского поселения на устном приеме принято 201 человек, в том числе по вопросам бродячих собак в сельском поселении, очистки от снега улиц населенных пунктов, регистрации, оформлению наследственного имущества и т. д.
   Обращений за справками поступило (по журналу регистрации исходящих документов) – 895, через вышестоящие органы поступило 719 обращений (по журналу регистрации входящих документов).
   Все обращения своевременно зарегистрированы и рассмотрены.
   Личный прием граждан ежедневно ведут глава сельского поселения, управляющий делами администрации сельского поселения. График приема граждан размещен на информационном стенде и на официальном сайте администрации сельского поселения.
 
 
Глава сельского поселения:                                           Р.Р. Шайнуров
