Административная ответственность за нарушение порядка пользования недрами. 

Согласно Федеральному закону от 09.03.2021 № 38-ФЗ "О внесении изменений в статью 7.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" в часть 2 статьи 7.3 КоАП РФ, которая предусматривает административную ответственность за нарушение порядка пользования недрами, внесены изменения. 
Так, согласно ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ нарушение условий, предусмотренных лицензией на пользование недрами, и (или) требований утвержденного в установленном порядке технического проекта и (или) иной проектной документации на выполнение работ, связанных с пользованием недрами, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
В предыдущей редакции, административная ответственность по данной статье, наступала за пользование недрами с нарушением условий, предусмотренных лицензией на пользование недрами, и (или) требований утвержденного в установленном порядке технического проекта.
Вышеуказанные изменения вступили в силу 20.03.2021. 
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